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Résumé du Contrat avec ETS Global 

 
 
 
 
 
entre 
 
 
l’Université Toulouse 1 Capitole 
2 rue du Doyen Gabriel Marty 
31042 Toulouse cedex 9 
 
représentée par Madame Corinne Mascala, Présidente, 
agissant au nom et pour le compte de Toulouse School of Management,  
représentée par Monsieur Hervé Penan, Directeur,  
 
ci-après dénommée, l’Université ou l’École de Management, 
 
 
 
et  
 
 
Educational Testing Service (ETS) Global BV 
Société néerlandaise immatriculée au Registre du Commerce de la Chambre de Commerce des 
Pays-Bas sous le numéro 34153484 dont le siège social est sis Strawinskylaan 929 1077XX 
Amsterdam, Pays Bas, 
agissant par l’intermédiaire de son établissement français sis 43-45 rue Taitbout 75009 Paris 
immatriculé au Registre du Commerce et des Société de Paris sous le numéro 480 969 591 
représentée par Monsieur Mohammad Kousha, agissant en sa qualité de Directeur Exécutif, 
 
ci-après dénommée ETS Global. 
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Article 1. Objet 

L’Université souhaite, au sein de Toulouse School of Management et du Département des 
Langues et Civilisations, proposer une certification des compétences en anglais professionnel 
aux étudiants de licence 3. 
Le présent document a pour objet de présenter la collaboration entre l’Université et ETS Global 
pour la mise en place du test TOEIC® Listening and Reading et TOEIC® Official Learning and 
Preparation Course. 
Il est clairement établi entre les Parties que seul le Contrat de Client Direct (ci-après « le 
Contrat ») joint au présent résumé fait foi entre les Parties. 
 
 
Article 2. Dispositif pédagogique 

Les compétences en anglais professionnel seront évaluées par les tests TOEIC® - Listening 
and Reading. 
Une session est organisée par an. 
Les tests ont lieu dans les locaux de l’Université. 
ETS Global accompagne l’Université pour la mise en place de ce test (formation des 
surveillants). 
L’Université est responsable, conformément au Contrat signé avec ETS Global détaillé ci-joint, 
de la sécurité des tests et du respect des procédures relatives à l’administration du test. 
 
 
Article 3. Prix 

Le prix unitaire TTC est de 47,70 €. Ce prix comprend le test TOEIC® Listening and Reading de  
46,5 € et l’option attestation de scores (version papier) de 1,20 € TTC. 
L’École de Management inscrit tous les candidats attendus au test et règle ETS Global BV. 
 
 
Article 4. Suivi du Contrat  

Le suivi du Contrat est effectué par le Directeur de Toulouse School of Management, au titre de 
l’Université, et par Frédéric Sourbié, Responsable régional, au titre d’ETS Global. 
 
 
Article 5. Durée du Contrat  

Le Contrat est conclu à partir du 20 novembre 2018 jusqu’au 30 septembre 2019.  
 
 

 

 

Fait à Toulouse, le  
 
 
Pour ETS Global Pour l’Université Toulouse 1 Pour l’Ecole de Management 
Le Directeur La Présidente Le Directeur 
 
 
 
 
 
Mohammad Kousha Corinne Mascala Hervé Penan 
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